

# 影市淡季以量取胜 《保你平安》《雷霆沙赞！众神之怒》重磅来袭



淡季的三月影市，共有30余部新片开映，影迷几乎每周都有新片看。当然，拼数量的结果往往是很新片根本排不进影院，而品质上乘的新片则有望获得票房惊喜。上周，随着《保你平安》、《回廊亭》这两部高口碑电影的上映，乍暖还寒的电影票房得到少许升温。这个周末共有10部新片在档期日历上等待影迷的青睐，其中，来自好莱坞的《雷霆沙赞！众神之怒》《梅根》热度最高。

## 大鹏新片给影市一颗平安药

《保你平安》上映5日票房已超过1.8亿元，同天开映的新片《回廊亭》表现稍微逊色，票房接近1亿元。两部新片成为3月影市亮点。

《保你平安》由大鹏自导自演，李雪琴、尹正、王迅等主演。影片讲述了落魄中年魏平安以直播带货卖墓地为生，他的客户韩露过世后被造谣抹黑，魏平安路见不平，辟谣跑断腿，笑料频出，反转不断，而他自己也因此陷入到新的谣言和网暴之中……故事镜头对准当下热门的网络谣言话题，以喜剧形式引人发笑的同时，勾起观众反思与深省。豆瓣7.9分的它创下了大鹏导演生涯的最佳口碑成绩。从《煎饼侠》《缝纫机乐队》到《吉祥如意》再到这一次的《保你平安》，经历了四部导演作品的锤炼，大鹏在接受采访时说，随着年龄增长，经验丰富了，技巧也成熟了。这是他切身感受到的变化，也都体现在作品之中。

《保你平安》上映后票房一路走高，为其后续争取了更多排片空间。在青岛影院里，《保你平安》单日排片占比最高超过65%，成为当下的领军影片。此前第三方机构预测其最终票房有望达到8亿元。

《回廊亭》改编自东野圭吾小说《长长的回廊》，由任素汐和刘敏涛双女主搭档主演。故事以一场巨额遗产的分割展开，高家众人齐聚回廊亭，关键时刻律师周扬带来了遗嘱和一封神秘信件，牵扯出一场一年前发生在回廊亭的火灾凶杀案，而真凶就在回廊亭中。在抽丝剥茧寻找真相的观影体验中，不少观众表示“罗生门、人性修罗场、欲望纠葛，回廊亭内应有尽有”。任素汐、刘敏涛两个



截然不同的复仇女人在片中的飙戏，也让观众看得非常过瘾。

## 好莱坞新片带来银幕冲击

这个周末将有10部新片在档期抢影迷，其中两部好莱坞影片领衔开映，带给观众视听冲击。

DC超级英雄电影《雷霆沙赞！众神之怒》由大卫·F·桑德伯格执导，扎克瑞·莱维、刘玉玲、海伦·米伦等主演，将于3月17日同步北美上映。作为该系列重磅回归之作，影片延续了前作剧情和风格，同时加入强大的复仇女神和凶猛无比的狂暴怪兽等元素，进一步升级视觉效果。2019年春季，票房口碑双赢的《雷霆沙赞！》带全球观众见识了一位崭露头角的少年比利·巴特森，他只要大喊一声“沙赞！”即可变身超级英雄沙赞；如今，《雷霆沙赞！众神之怒》强势回归，为观众带来更多惊喜。

同日上映的还有温子仁监制的恐怖惊悚片《梅根》。该片由拉德·约翰斯通执导，艾莉森·威廉姆斯主演。影片讲述了一个年轻的工程师，开发了一个名叫梅根的智能娃娃。她想让这个娃娃陪伴侄女，没有料到，梅根最后变成了一个可怕的机器人。她会不惜一切代价，保护这个小女孩，消灭那些具有潜在威胁的人。海外影迷非常认可这个智能娃娃的造型，让这部惊悚片看上去没有那么黑暗，该片已经在酝酿第二部。

值得期待的是3月24日即将上映的电影《铃芽之旅》，这是新海诚导演继《你的名字。》《天气之子》之后最新集大成之作，也是承诺与中国观众三年之约的作品。

## 流行演唱与现代民乐 剧场里的两种声音



三月里的剧场奏响不同的声音。青岛演艺集团歌舞剧院将为观众带来“乐激扬”2023流行演唱会与“古典也时尚”现代民族音乐会。

由歌舞剧院歌剧团精心创排的《“乐激扬”2023流行演唱会》，将于3月17日、18日19:30，在李沧剧院激情开唱。本场演出由歌舞剧院专业乐团提供高质量伴奏，舞美配置也保持高水准。演唱会将流行、民族、美声等音乐元素进行了有机融合。诸多岛城实力唱将和歌手将以活力四射、激情澎湃的演唱，带领歌迷朋友们，现场感受音乐的欢乐。

通过一场音乐会，让当下的观众可以迅速爱上民乐。3月24日、25日19:30，歌舞剧院民族乐团将在李沧剧院，为岛城乐迷们奉上一台《“古典也时尚”现代民族音乐会》。《古典也时尚》自创排之初，就以“融合创新”为原则。“面对当下音乐风格的多元化，打破传统音乐纯粹的曲目演奏，把民乐与电子音乐相结合，选取了大家耳熟能详的作品进行改编。”乐团负责人表示，《古典也时尚》每年都加入新创意、新曲目，今年特别对《秋意浓》《星》《白桦林》等作品加以创作改编。《古乐声声》《彝族舞曲》《卷珠帘》《赛马》《野蜂飞舞》《十面埋伏》《万泉河水》《绽放》等观众耳熟能详的曲目，也会在音乐会上有别致的呈现。

此外，青岛演艺集团还精心安排了儿童剧的演出。想知道大懒猫最近又有怎样的奇异经历吗？3月25日10:30、14:30，歌舞剧院儿童剧艺术中心的原创儿童剧《大懒猫》，将在永安大戏院上演。芭比娃娃是半个世纪以来风行世界的儿童玩具，为全世界儿童所喜爱，青岛市话剧院海尔儿童艺术剧团新编儿童剧《芭比娃娃》创作的背景与素材由此而生。在剧中，芭比不再是一个可爱的玩具，而是爱与美的化身，歌颂友谊、善良、勇气的伟大力量。3月19日10:30、15:30，来永安大戏院相约《芭比娃娃》。

本版撰稿 观海新闻·青岛晚报 记者 贾小飞

讲文明 树新风 公益广告



文明出行 践行礼让  
遵规守纪 尊老爱幼